ITpuMep mucbMeHHOM PAGOTHI IO MATEMATHUKE
AJIA MOCTYMHAKIIUX B BOCBMOM MaTeMaTUYeCKUN KJacC

: 0,216 |, 2, 4 | 196 _ 7,7 )
1) BommonsauTe gercTBUA 0.15 + 3151 535 5475 + 0,695 :1,39.

2) VI3 momoka x)upHOCTBIO § % momygaercsa TBopor KupHOCcThio 15, 5%, mpu
5TOM OCTAETCA CHLIBOPOTKA XKUPHOCTHIO 0, 5%. CKoIbKO TBOpOra moIydInTCA
13 OJHOW TOHHBI MOJOKA.

3) OcHoBamme paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOIbHIKA paBHO 24. O1Ha U3 MeInaH
pa3buBaeT ero Ha ABa TPEYTOJNbHUKA TAaK, YTO IEPUMETP OMHOI'O M3 HUX HA
12 6ouabie nepumeTpa apyroro. Hamaure 60KoByI0 CTOPOHY TPeyroJIbHUAKA.

4) Tpu Tpy6bl BMecTe HAMOMHAIOT Gaccend 3a 6 dacoB. Bropas Tpyba 3a-
nonHseT OaccenH Ha 25% OblcTpee, Uem mepsasg, a TpeThd — Ha 10 9acos
Me[JIEHHEee, YeM BTOpasd. 3a KaKoe BpeMs HaIloJHAeT OaccenH Kaxkaas Tpyba?!

5) B tpeyromsuuke ABC /A = 15°, /B = 43°. Bricora C H tpoio-
)ena 3a Touky H ma orpesoxk HD = HC vemuana C' M npopomxeHa 3a
Touky M na orpesoxk M E = MC'. Haugure /DAE.

6) ITocremoBaTETBHOCTE YMCEN CTPOUTCA TO CaemytomeMy 3akony. Ha mep-
BOM MECTe CTOUT YUCIO 7, Jajee 3a KaXIbIM YUCJIOM CTOUT cyMMa HUdp ero
KBaapaTa, yBeamdenHas Ha 1. Kaxoe wuciao naxoanresa ga 1000-m mecTe?

7) B omHOKpYrOBOM TypHEpE MO BOJEUOOTY KaxkKgas KOMAaH[Ia OIepiKaia
CTOJIBKO T00ET, CKOTBKO BCe TTOOEXK TEeHHBIE ell KOMaH Ikl BMecTe B3sAThIe. CKOIb-
KO KOMaHJ MOTJIO UT'PaTh B TYpHUpE?!

8) B m crakanax 10oCcTaTOMHO GOMBIION BMECTUMOCTH HAJMUTO MTOPOBHY BO-
nel. PaspemaeTca mepennBaTh U3 J000T0 CTakaHa B JIOOOW APYyrOM POBHO
CTOJBKO BOJBI, CKOJTBKO €€ NMEeTCA B 3TOM mocienneM. [Ipnm Kakmx 1 MOXKHO
33, KOHEYHOE YHCJIO IaroB CIUTH BOTY B ONUH CTaKaH’



